
ATA DE N° 82 DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

 

Data: 27 de Agosto de 2021, 9h30min 

Local: Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flávio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Abel Sguarezi, Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Ana Laura Pereira, Bruna Ergang 

da Silva, Claudio José de Assis Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, 

Dauto Barbosa Castro Passare, Daniele Yukie Fukui, Eduardo Alves Marçal, 

Gustavo Tostes Cardoso, Helio Udson Oliveira Ramos, Helio Nishyama, Henei 

Rodrigo Berti Casagrande, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, José Luiz de Aguiar 

Bojikian, José Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme Romero, Leonardo 

Giovani Nichele. Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Luiz Carlos de Oliveira 

Assumpção, Luiz da Penha Correa, Pedro Antonio dos Santos, Rhandell Bedim 

Louzada, Ricardo Zeferino Pereira, Ronaldo Bezerra dos Santos, Tatiane de 

Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. Ausências Justificadas: 

João Mario Silva Maldonado. Registrada presença: Presidente do TED João 

Batista Beneti; Diretores da ESA Bruno Devesa Cintra e Francys Ricardo 

Menegon. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o 

quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação 

da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da 

sessão anterior, realizada em 30/07/2021. Item IV. Comunicações da 

Presidência: O presidente registrou a realização a pouco na frente na sede da 

OAB, do Ato de Desagravo Público, que tem como ofendido o advogado Diego 

Osmar Pizzatto e ofensora Renata do Carmo Evaristo de Parreira, Juíza da 9ª 

Vara criminal de Cuiabá/MT. Externou o agradecimento da Diretoria, aos 

Presidentes de Subseção e Delegados de CAA pela presença no Colégio 

realizado ontem; Foi inaugurado na data de ontem o Meu Escritório localizado 

no estacionamento dos advogados ao lado do Fórum da Capital. Lançamento do 



Livro “Modulação dos efeitos das decisões proferidas em matéria tributária frente 

aos direitos fundamentais do contribuinte”. Autor: Francys Ricardo Menegon, que 

fez uso da palavra. Fez uso palavra o Presidente da ESA falando do empenho 

conjunto da ESA, Comissões, Diretoria da OAB/MT e da CAA/MT para realização 

dos cursos e palestras durante essa pandemia. Fez uso da palavra o Presidente 

do TED/OAB/MT para falar do ementário de jurisprudência. V. ORDEM DO DIA. 

Resolução nº 164 de 27 de agosto de 2021 que institui a Medalha Advogado 

Waldir Caldas Rodrigues de Direitos Humanos da Ordem dos Advogados do 

Brasil Seccional Mato Grosso. Em votação. Aprovado a unanimidade pelo 

Conselho. PROCESSO RETIRADO DE PAUTA A PEDIDO DO REQUERENTE. 

01) Processo n. 000115/2019 – Desagravo Público – Requerente: Dr. João 

Ricardo Filipak – OAB/MT 11.551/O. Requerido: Dr. Fabrício Roriz Bressan. 

Relator: Dr. Gustavo Tostes Cardoso. Revisor: Felipe de Oliveira Santos. 

PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 03) Processo n. 000530/2021 – Inscrição 

Definitiva. Recorrente: Priscila Alves Ferreira (Procuradores: Dr. Vilson Pedro 

Nery e Dr. Sildemar Antônio Alves). Recorrido: OAB/MT. Relatora: Dra. Ana 

Laura Pereira. Revisor: Dr. Eduardo Alves Marçal. Continuidade de 

julgamento. Presente a recorrente e seus advogados. O revisor fez a leitura do 

relatório e voto para dar provimento ao recurso manejado pela recorrente para 

deferir a inscrição da recorrente com o registro do impedimento do artigo 30, 

inciso I da Lei 8.906/94. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Narana Souza 

Alves; Roberta Vieira Borges Felix; Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga; Pedro 

Martins Verão; Claudio José de Assis Filho; José Patrocínio de Brito Junior; Luiz 

Carlos de Oliveira Assumpção Junior; Ronaldo Bezerra dos Santos; advogados 

da recorrente para se manifestar sobre questão de fato. Em votação. Ante a 

manifestação de alguns conselheiros que votaram da sessão passada, quanto a 

mudança de posicionamento, foi colhido o voto de todos os conselheiros, 

computando os votos dos que já votaram e não estão presentes na sessão. 

Aprovado por maioria de 20 votos a 11, o voto divergente do Conselheiro 

Eduardo Alves Marçal que conhece do recurso e dá provimento. 09) Processo 

n. 000195/2021 – Representação Disciplinar. Recorrente: M. C. D. J. 

(Procurador: Ferdinand Georges Borba d’Orleans e d’Alençon – OAB/RS 

100.800). Recorrido: T. B. S. A (Procuradores: Carlos Augusto Teixeira da Silva 

– OAB/RJ126.953; Flávia da Conceição Gomes – OAB/RJ 131.229 e Hugo 



Filardi Pereira – OAB/RJ 120.550). Relator: Dr. Nelson Aparecido Manoel 

Junior. Presente o advogado da recorrente. Ante a ausência justificado do 

relator, o Secretário-Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo fez a 

leitura do relatório e voto para conhecer do recurso por preencher os requisitos, 

afastar as preliminares e no mérito negar provimento mantendo a decisão 

proferida pelo TED/OAB/MT. Dada a palavra ao advogado pelo tempo 

regimental. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 05) Processo n. 000065/2021 – 

Aprovação de Desagravo. Requerente: André Willian Chormiak – OAB/MT 

14.861/O. Requerido: Luis Pereira Costa. Relator: Dr. Ronaldo Bezerra dos 

Santos. Ausente as partes interessadas. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para deferir a realização do desagravo público em favor do advogado requerente, 

assim que possível, atendendo todas as medidas de segurança para não 

proliferação da COVID-19. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 07) Processo n. 

0000373/2017 – Representação Disciplinar. Recorrentes: G. S. R. OAB/MT 

14.241/O; R. P. D. R. OAB/MT 9870/O e S. M. D. L. OAB/MT 14.533/O. 

Recorrido: R. F. B. (Advogado Assistente: Dr. Guilherme Bezerra de Oliveira – 

OAB/MT 18.860/O). Relator: Dr. Ricardo Ferreira de Andrade. Presente o 

recorrente R. P. D. R. Ante a ausência justificada do relator, o Secretário-Geral 

Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo fez a leitura do relatório e voto 

para dar parcial provimento, apenas retificar o erro material do dispositivo final 

da decisão proferida pelo TED/OAB/MT, no sentido de que o processo foi julgado 

parcialmente. Dada a palavra ao advogado recorrente pelo tempo regimental. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra as Conselheiras Narana e Roberta 

requerendo vista regimental. Vista Deferida. Julgamento suspenso o julgamento, 

continuidade 24/09/2021 Julgamento presidido pelo Diretor Tesoureiro Helmut 

Flavio Preza Daltro. 08) Processo n. 0001326/2016 – Representação 

Disciplinar. Recorrente: M. M. L. N. – OAB/MT 9.943/O. Recorrido: Ex-

Offício/TED. Relator: Dr. Luiz da Penha Corrêa. Ausente o recorrente. O relator 

fez a leitura do relatório e voto para dar provimento ao recurso, reconhecendo a 

prescrição. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 02) Processo Disciplinar n. 

0000505/2017 – CLASSE I - Recorrente: W. S. C. F. – OAB/MT 19.781/O – 



Recorrido (a): S. R. M. (Procuradora: Dra. Laísa de Freitas da Silva Oliveira – 

OAB/MT 18.588/O). Relator: Dr. João Mário Silva Maldonado. Ausente às 

partes interessadas. Ante a ausência justificada do relator o Conselheiro Bruno 

de Castro Silveira fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no 

mérito negar provimento. Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 04) Processo n. 

000006/2021 – Inscrição de Estagiário. Requerente: J. P. F. D. O. Requerido: 

OAB/MT. Relator: Dr. Leonardo Giovani Nichele. Ausente o requerente. Ante 

a ausência justificada do relator o Conselheiro Bruno de Castro Silveira fez a 

leitura do relatório e voto para deferir a instauração do incidente de inidoneidade. 

Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade 

pela 1ª Turma do Conselho Seccional, o voto do relator pela instauração do 

incidente de inidoneidade. 06) Processo n. 0000931/2017 – Representação 

Disciplinar - Recorrente: D. B. C. – OAB/MT 9150/O – (em causa própria). 

Recorrido: B. P. P. (Defensor Assistente: Dr. Guilherme Bezerra de Oliveira – 

OAB/MT 18.860/O.). Relator: Dr. Rhandell Bedin Louzada. Ausente as partes. 

O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito 

negar provimento, mantendo a decisão proferida pela Turma do TED/OAB/MT. 

Em discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade 

pela 1ª Turma do Conselho Seccional, o voto do relator que conhece do recurso 

e nega provimento. O Presidente fez a leitura da Portaria 009/2021 que instala 

a Comissão da BR-158 com objetivo de estudar e analisar o contrato de 

concessão e atual situação da rodovia, principalmente no trecho entre 

Cuiabá-MT à Sinop-MT, bem como nomeia os membros da Comissão. 

INCLUSÃO DE PAUTA. RESOLUÇÃO Nº 165 a Nº 167 DE 27 DE AGOSTO DE 

2021 e RESOLUÇÃO Nº 169 a Nº 183 DE 27 DE AGOSTO DE 2021, que dispõe 

sobre a nomeação de membros das diversas Comissões da OAB/MT e 

RESOLUÇÃO Nº 184 DE 27 DE AGOSTO DE 2021, que dispõe sobre a Criação 

e Nomeação dos Membros da Comissão de Estudos Permanentes de Direito do 

Terceiro Setor. Aprovadas a unanimidade pelo Conselho. Palavra livre: Não 

havendo inscritos, o Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros, vindo 

a encerrar a sessão às 14h45min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, 

Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente. 



  

Leonardo Pio da Silva Campos       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 


